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Curso:

Horario de Comeco:

Horario de Fim:

Leia e entenda toda a prova, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacéo orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), & luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML
abaixo, sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos,
conforme inclusive as indicagdes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado,
com seus relacionamentos, comentarios e afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

O atributo forca
recebe valor cem
menos o valor da
sua idade.

<<Classe Abstrata>>

Agente

#cont_id: staticint
#id: int

O atributo idade deve ter valor entre 21 e 58 na sua inicializacdo.
Se o valor do pardmetro idd for menor que 21, entdo o atributo deve receber este piso.
Se o valor do pardmetro idd for maior que 53, entdo o atributo deve receber este teto.
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#idade: int

<<aeate>>+Agente(idd = 21: const int)
<<destroy>>+virtual Agente()

--------- 4 O operador de auto incremento, incrementa a idade. Iﬁ

+agir(): virtual void = 0

+const getldade(): constint
+const getld(): constint
+operator ++(): void

O método agir decrementa a forca de cada agente secreto em estando ela positiva até
encontrar um que ela esteja ndo positiva o neutralizando (i.e., retirando-o da colecdo
secres) ou, sendo, até o fim da colecdo em questdo (i.e., secres).
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<<Classe Derivada de AGENTE >>
Secreto

<<Classe Derivada de SECRETO>>

Duplo O atributo bocd € inicializado com

#espias: vector <Espido*>
#forca: float

-pContato: Espido® true em 90 por cento dos casos.

<<create>>+Duplo(idd = 21 : constint) contatar

<<create>>+Secreto(idd = 21: constint)
<<destroy>>+virtual Secreto()

+agir(): virtual void

+const getForca(): const float
+induirEspido(p: Espido®): virtual void
+operator--(): void
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<<Classe Derivada de AGENTE>>
Espido

-secres: list<Secreto®>
-bocd: bool

- <<create>>+Espido(idd = 21: constint)

<<destroy>>+Duplo() 1
+agir(): void
+incluirEspido(p: Espido®): void '

2..#

2,.%/

O método agir neutraliza (i.e., retira

da colecdo espias) uma dada quantidade
de espides {conforme o seu valor de forca
ou o tamanho de epias, o que for menor)
que tenham, cada qual, o atributo

bocd com valor igual a true.

O método agir faz com que o espido apontado por
pContato, deixe de estar bocd, caso assim esteja.

Por sua vez, o método (redefinido) incluirEspido
simplesmente alimenta pContato.

<<destroy >>+Espido()

+agir(): void

+induirSecreto(p: Secreto™): void
+setBocd(b: const bool): void
+const getBocd(): const bool
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Na implementacao, utilizar apenas os métodos e os
atributos definidos nas dasses do diagrama dado.

<<SISTEMA>>
Inteligéncia
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-colecao: set<Agente®>

<<create>>+Inteligénda()
<<destroy>>+Inteligéncia()
+criarAgentes(): void
+executar(): void
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I O método executar faz com que cada agente seja identificado pelo seu id, aja e incremente sua idade.

- { Deve haver uma quantidade de objetos que permita exerditar, ao menos minimamente, os relacionamentos dados no diagrama. %

A interpretagéo faz parte do conteido da prova!

Inclua comentarios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisoes.
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